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Додаток до рішення 

Бахмутської районної ради 

Донецької області 

від _________ № _______ 

 

 

 

 

Звіт  

про виконання Районної цільової програми сприяння розвитку громадянського 

суспільства на 2019-2020 роки 

 

 

 

У звітному періоді діяльність Бахмутської райдержадміністрації була 

спрямована на створення сприятливих правових і організаційних умов для 

формування та інституційного розвитку в Бахмутському районі інститутів 

громадянського суспільства, участі громадськості у формуванні та реалізації 

державної політики. 

З метою налагодження ефективної комунікації, участі громадськості у 

розробці районних програм, вирішенні питань місцевого розвитку територій 

представники органів місцевого самоврядування, інститутів громадянського 

суспільства залучались до роботи у складі консультативно-дорадчих органів, 

брали участь у засіданнях колегій, інформаційних днях, навчаннях, 

організованих за сприяння райдержадміністрації. Представники профспілкових 

і громадських організацій працювали у складі районних комісій з питань 

призначення державної соціальної допомоги, комісії з питань надання 

матеріальної допомоги мешканцям Бахмутського району, спостережної комісії 

та інших консультативно-дорадчих органів, а також залучались до складання 

розділів Програми економічного і соціального розвитку Бахмутського району 

на 2019-2020 роки.  

Упродовж звітного періоду були проведені консультації з громадськістю з 

важливих питань життєдіяльності району, зокрема:  

обговорення проєкту Програми розвитку малого і середнього 

підприємництва в Бахмутському районі на 2019-2020 роки, 

громадське обговорення щодо добровільного об’єднання територіальних 

громад; 

громадські слухання щодо містобудівної документації;  

забезпечення реалізації прав окремих категорій громадян – мешканців 

Бахмутського району на пільговий проїзд приміським автомобільним 

транспортом загального користування (засідання комісії з розгляду питань 

розрахунку обсягів компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих 
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громадян за участі представників громадської організації  «Часовоярська міська 

організація ветеранів війни, праці, збройних сил та органів правопорядку»); 

публічне представлення звітів про виконання районного бюджету та 

Програми економічного і соціального розвитку Бахмутського району на                

2019, 2020 роки (засідання колегії райдержадміністрації за участі 

громадськості); 

співпраця районної влади з ветеранськими організаціями району (зустріч 

керівництва Бахмутської райдержадміністрації з ветеранами району в рамках 

звітно-виборчої конференції районної ради ветеранів). 

У районі проводилась робота щодо інформування громадськості про 

навчальні тренінги для громадських організацій, органів самоорганізації 

населення, інших цільових груп за тематикою громадянської та правової 

культури, розвитку інститутів громадянського суспільства, взаємодії органів 

влади з громадськістю. Оголошення, анонси щодо проведення вищезазначених 

заходів, інформація про їх тематику, контактні дані оприлюднювались на 

офіційному вебсайті Бахмутської райдержадміністрації та на сторінці 

райдержадміністрації в соціальній мережі. 

Відділом з питань правової роботи, запобігання та виявлення корупції 

райдержадміністрації надавалась безоплатна первинна правова допомога 

керівникам профспілкових і громадських організацій району. Фахівці 

структурних підрозділів райдержадміністрації надавали консультативно-

методичну допомогу органам місцевого самоврядування та інститутам 

громадянського суспільства, що сприяло підвищенню їх правової культури та 

громадської активності.  

З метою запровадження в районі конкурсу з визначення програм (проєктів, 

заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання 

(реалізації) яких надається фінансова підтримка були прийняті розпорядження 

голови райдержадміністрації від 23.10.2019 № 464 «Про затвердження форм 

документів для проведення конкурсу з визначення програм (проєктів, заходів), 

розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання 

(реалізації) яких надається фінансова підтримка», від 23.10.2019 № 465 «Про 

затвердження Порядку проведення конкурсною комісією Бахмутської районної 

державної адміністрації Донецької області перевірки достовірності інформації, 

зазначеної в конкурсній пропозиції, що подається інститутом громадянського 

суспільства». Задля фінансового забезпечення проведення вищезазначеного 

конкурсу райдержадміністрацією внесені відповідні пропозиції до Програми 

економічного і соціального розвитку Бахмутського району на 2020 рік.  

 Розпорядження голови  Бахмутської   райдержадміністрації  від        

12.03.2020 № 124  «Про утворення конкурсної комісії для проведення конкурсу 

з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами 

громадського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається  фінансова 

підтримка за рахунок районного бюджету» було утворено конкурсну комісію, 

яка розглянула проєкти громадських організацій та визначила переможців для  
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надання фінансової підтримки за рахунок коштів районного бюджету у                

2020 році на загальну суму 222,348 тис. грн. Переможцями стали: 

        Громадська організація «Бахмутська організація   ветеранів війни, праці, 

збройних сил та органів правопорядку» - 118,148 тис.грн.; 

       Світлодарська  міська  громадська  організація  «Діти  війни та трудового 

фронту» - 20,0 тис.грн.; 

       Громадська  організація  «Ветерани України  міста Світлодарськ»  -                 

25,0 тис.грн.; 

       Громадська    організація   «Союз – Чорнобиль  міста  Світлодарськ»  -             

20 тис.грн.; 

      Громадська організація «Лугань»  Бахмутського району Донецької області - 

19,2 тис.грн.; 

      Миронівська  селищна  громадська  організація  ветеранів війни та праці -

20.0 тис.грн.  

        Громадськими організаціями у 2020 році кошти використані у повному 

обсязі.  

Бахмутська райдержадміністрація забезпечувала надання організаційної та 

інформаційної підтримки діяльності Громадської ради при Бахмутській 

райдержадміністрації. У зв’язку зі змінами в законодавстві, з метою здійснення 

координаційних заходів з організації та забезпечення діяльності Громадської 

ради при Бахмутській райдержадміністрації прийнято розпорядження голови 

райдержадміністрації від 21.06.2019 № 272 «Про затвердження  Положення про 

Громадську раду при Бахмутській райдержадміністрації», яким визнано, що 

розпорядження голови райдержадміністрації від 15.02.2018 № 55 «Про 

затвердження Положення про Громадську раду при Бахмутській 

райдержадміністрації» втратило чинність.  

У зв’язку із закінченням повноважень Громадської ради при Бахмутській 

райдержадміністрації у вересні 2019 року розпорядженням голови 

райдержадміністрації від 15.07.2019 № 334 «Про ініціативну групу з 

формування складу Громадської ради при Бахмутській райдержадміністрації» 

була створена ініціативна група з формування нового складу Громадської ради 

при Бахмутській райдержадміністрації у кількості 6 осіб. Упродовж липня-

вересня 2019 року ініціативною групою проводилась робота з прийняття від 

інститутів громадянського суспільства документів щодо входження їх 

представників до складу майбутньої Громадського ради.  

На офіційному вебсайті Бахмутської райдержадміністрації було розміщено 

оголошення про формування нового складу Громадської ради при Бахмутській 

райдержадміністрації, перелік документів, які необхідно надати представникам 

інститутів громадянського суспільства для участі в установчих зборах, а також 

була оприлюднена дата проведення установчих зборів.  

Ініціативною групою проведено три засідання та підготовлені матеріали 

для проведення установчих зборів з формування нового складу Громадської 

ради при Бахмутській райдержадміністрації, які відбулись 20 вересня                    

2019 року. На підставі протоколу установчих зборів розпорядженням голови 
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райдержадміністрації від 18.10.2019 № 458 «Про затверджено складу 

Громадської ради при Бахмутській райдержадміністрації»  був затверджений 

склад Громадської ради у кількості 13 осіб.  

25 жовтня 2019 року відбулось перше засідання новоутвореної 

Громадської ради при Бахмутській райдержадміністрації. Згідно з порядком 

денним було обрано голову, заступника та секретаря Громадської ради. За 

результатами відкритого голосування головою Громадської ради одностайно 

обраний Олександр Іванович Галушка, голова громадської організації 

«Бахмутський козацький Слобідсько-Український полк». Діяльність 

Громадської ради при Бахмутській райдержадміністрації постійно 

висвітлюється на вебсайті Бахмутської райдержадміністрації.  

 З метою створення умов для інформування, навчання та залучення 

громадян до підприємницької діяльності Бахмутським міським центром 

зайнятості проводяться інформаційні семінари, на яких надається інформація 

про порядок започаткування громадянами власної справи, перспективи 

розвитку малого бізнесу з урахуванням регіональних особливостей. Також слід 

зауважити, що Донецькою торгово – промисловою палатою час від часу 

проводяться безкоштовні тренінги, семінари, міні-конференції.  

У рамках напряму з фінансово-кредитної та інвестиційної діяльності 

райдержадміністрацією та місцевими радами проводилась робота щодо участі 

підприємців у конкурсних відборах з питань розвитку та розширення власного 

бізнесу. Так 17 підприємців району приймали активну участь в проекті 

Міжнародного Комітету Червоного Хреста на підтримку та розвиток власного 

бізнесу. 

Незважаючи на всі позитивні зрушення, існують проблеми, що 

стримують розвиток малого та середнього підприємництва в районі. 

На зниження життєздатності суб’єктів малого та середнього бізнесу 

впливають в першу чергу суспільно-політичний стан країни, обмеження 

фінансово-кредитних ресурсів, слабкість матеріальної та технічної складових 

діяльності малого підприємництва. 

Слід зауважити, що основним джерелом інвестування для малих 

підприємств залишаються власні фінансові ресурси. Доступ до альтернативних 

джерел фінансування у суб’єктів підприємництва залишається обмеженим. 

Забезпечувались умови для створення та розвитку ОСББ у Бахмутському 

районі. Станом на 01.01.2019 року кількість будинків, у яких створені ОСББ  

складала 18  багатоповерхових будинків.  

Будинки розташовані в м. Часів Яр і стовідсотково знаходяться на 

обслуговуванні ОСББ. 

Протягом 2019-2020 років нові ОСББ в населених пунктах району не 

створювались. 

На території району на конкурсних засадах визначена керуюча компанія 

(управитель) у смт. Миронівський (КП «Мирком»), в управлінні якої 

знаходиться 100 багатоповерхових будинків загальною площею                      
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176,34 тис.м2, та у м. Світлодарськ – КП «ВЕСТА», в управлінні якої 

знаходиться 58 будинків загальною площею 249,446 м2. 

Відділом з питань надання адміністративних послуг Бахмутської 

райдержадміністрації систематично проводиться роз’яснювальна робота з 

громадськими організаціями щодо вимог та порядку подання документів для 

отримання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації громадських 

формувань. 

Відділом з питань правової роботи, запобігання та виявлення корупції 

райдержадміністрації кожну третю п’ятницю місяця здійснюється надання 

безоплатної правової допомоги для забезпечення реалізації прав та свобод 

громадян, завдяки чому члени громадських організацій можуть отримати 

необхідну консультацію з  підготовки та подання пропозицій відносно проектів 

нормативно-правових актів, напрацювання заходів, спрямованих на вирішення 

проблем діяльності. 

Структурними підрозділами Бахмутської райдержадміністрації 

розглядаються всі ініціативи, що надходять від громадськості, здійснюється 

активний супровід заходів, які проводяться громадським організаціями району. 

Також забезпечується висвітлення анонсів та результатів проведення таких 

заходів на вебсайті Бахмутської райдержадміністрації. 

Бахмутська райдержадміністрація сприяє розвитку в районі волонтерського 

руху, співпрацює з багатьма міжнародними благодійними організаціями з 

метою вирішення нагальних соціальних питань, надання гуманітарної допомоги 

мешканцям населених пунктів на лінії зіткнення.  

Упродовж 2019-2020 років міжнародними благодійними організаціями 

надавалась допомога щодо укріплення матеріально-технічної бази закладів і 

установ соціальної сфери. Керівництвом райдержадміністрації проведені 

наради, робочі зустрічі за участі представників Міжнародного Комітету 

Червоного Хреста, Норвезької ради у справах біженців, міжнародних 

гуманітарних організацій REACH та ACTED,  під час яких обговорювалися 

шляхи подальшого співробітництва з питань соціального захисту населення на 

лінії зіткнення, медичного обслуговування мешканців району, водопостачання 

та транспортного сполучення населених пунктів району, укріплення 

матеріально-технічної бази закладів освіти та охорони здоров’я.  

 

 

 

Керівник апарату 

Бахмутської райдержадміністрації    Надія ТУТОВА  


